
中田サービススポット利用者アンケート結果 
 たくさんのご協力ありがとうございました！ 

 いただいたご意見をもとに、喜ばれるサービスの提供に努めてまいります。 

・実施期間：6月6日(木)～16日(日) [6日間] 

・対   象：中田サービススポット利用者 

・回  収 数：42枚 
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利用しているサービス 中田サービススポットの満足度 

満足・不満足の理由・ご意見・お気づきの点など ※一部抜粋 

【開設頻度・時間について】 

・週３回利用できるので嬉しい。 
・利用時間が別々なので、覚えにくい。 
・開館日や時間を増やしてほしい。もっと曜日を多くしてほしい。 
・週１でも助かるので、ぜひ続けてほしい。ありがとうございます。 

【距離・移動手段について】 

 ・太白図書館まで行かずに予約受取ができるからとても助かる。 
 ・駐車場が無料で行きやすい。 
 ・なかなか図書館まで足を運べないので、近所にできてとても助かっています。 
 ・今まで遠くの若林図書館に長年通っていましたが、近くにできたので非常に楽しみに 
  しています。 

【サービス内容について】 

・返却ポストもありとても助かる。 
・予約により希望の本が確実に手に入る。 
・子どもの絵本が借りられて嬉しい。 
・本が少ししかない。 
・返却に利用することの方が今は多いですが、有り難いので続けてほしい。 
・予約受取や返却時にも本が借りられるとうれしいです。 

【サービスの継続について】 

・ぜひとも継続してほしいです。 
・無くなると困るので、ぜひ継続をお願いします！！ 
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